

PROTOKOLL ÜBER DIE SITZUNG
DES AUSSCHUSSES FÜR JUGEND, SPORT UND
ALLGEMEINES RATHJENS DORF

- öffentlich -

Sitzung: vom 04. September 2018
im Dörpshuus Gemeinde Rotensdörp in Theresienhof
von 19:30 Uhr bis 21:55 Uhr

Unterbrechung: entfällt

Gesetzliche Mitgliederzahl: 9

Für diese Sitzung enthalten die Seiten 1 bis 5 Verhandlungsniederschriften und Beschlüsse mit den lfd. Nr. 1 bis 8.

Anwesend:

a) Stimmberechtigt:

GV'in Stefanie Hennings
als Vorsitzende

GV Hartmut Borchert (*ab TOP 6*)

GV'in Kerstin Dittmann (*als Protokollführerin*)

GV Reiner Hilberling

BM Ursula Haase

BM Maike Johannsen

BM Stephan Kreuzfeldt

BM Catharina Möller-Ahrendt

b) nicht stimmberechtigt:

Protokollführung: s. o. unter stimmberechtigt

BGM'in Gertrud Henningsen, Herr Kay Jodda, Frau Keesenberg

Es fehlten: GV Jörn Schröder

Die Mitglieder des Ausschusses für Jugend, Sport und Allgemeines Rathjensdorf sind durch Einladung vom 14.08.2018 zu Dienstag, 04. September 2018 um 19:30 Uhr unter Mitteilung der Tagesordnung eingeladen worden.

Die Vorsitzende stellt bei Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die ordnungsgemäße Ladung keine Einwände erhoben werden.

Der Ausschuss ist nach Anzahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig.

Tag, Zeit und Ort der Sitzung sind öffentlich bekannt gegeben worden.

VERHANDLUNGSNIEDERSCHRIFT UND BESCHLUSS

Tagesordnung:

1. Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit
2. Verpflichtung der bürgerlichen Mitglieder
3. Benennung eines Protokollführers
4. Niederschrift vom 17. Januar 2018
5. Bekanntgaben der Ausschussvorsitzenden
6. Planung der weiteren Veranstaltungen; hier: Vorschläge und Beschlüsse
7. Fotokalender 2019
8. Anfragen

Nach Verlesung der Tagesordnung werden folgende Einwände erhoben bzw. Ergänzungen und Dringlichkeitsanträge eingebracht:

keine

Die Verhandlungen finden in öffentlicher Sitzung statt.

VERHANDLUNGSNIEDERSCHRIFT UND BESCHLUSS

TOP 1**Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit**

Die Vorsitzende, Frau Hennings, begrüßt die Mitglieder und Gäste, stellt die ordnungsgemäße Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.

Die Ausschussmitglieder stellten sich kurz vor.

TOP 2**Verpflichtung der bürgerlichen Mitglieder**

Die Vorsitzende verpflichtet die bürgerlichen Mitglieder per Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten und führt sie in ihre Tätigkeit als Ausschussmitglieder ein.

TOP 3**Benennung eines Protokollführers**

GV'in Dittmann erklärt sich bereit, das Protokoll zu führen.

TOP 4**Niederschrift vom 17. Januar 2018**

Die Niederschrift vom 17. Januar 2018 wird genehmigt.

dafür: 3**dagegen: 0****Enthaltungen: 4****TOP 5****Bekanntgaben der Ausschussvorsitzenden**

- Die Vorsitzende fragt das Einverständnis zur Nutzung einer WhatsApp-Gruppe für Absprachen und Organisatorisches ab. Diese wird einstimmig erteilt.
- Bericht über den Gemeindeflohmarkt

TOP 6**Planung der weiteren Veranstaltungen; hier: Vorschläge und Beschlüsse****Kinoabend 28.09.2018**

- Filme werden ausgewählt.
- Popcornmaschine wird organisiert.
- Getränke, Pizza und Technikausstattung werden besprochen.
- Beginn 18:00 Uhr; Aufbau 17:00 Uhr
- Verteilung der Einladungen wird besprochen.

Vortrag zur Geschichte 17.10.2018

- Herr Ullrich bietet einen Vortrag zur Geschichte an.
- Getränke und Aufbau: Kay Jodda
- Geschenk und Einladungen: Stefanie Hennings
- Verteilung Einladung nach Absprache

VERHANDLUNGSNIEDERSCHRIFT UND BESCHLUSS

Herbstwanderung 27.10.2018

- Start der Wanderung um den Trammer See um 15:00 Uhr mit Pause am Trammer See und anschließendem Rübenmus-Essen im Dörpskrog
- Essen **nur** auf Anmeldung möglich
- Besprechung bei Lindemann: Stefanie Hennings und Gertrud Henningsen
- Getränke: Maike Johannsen
- Auf Musik wird verzichtet.

Skat- und Kniffelabend 02.11.2018

- Beginn 19:30 Uhr, Aufbau 18:30 Uhr
- Anmeldungen bis zum 27.10.2018
- Imbiss (Würstchen und Toast) und Getränke: Maike Johannsen
- Fleischpreise von Firma Fritze
- Startgeld von 8,00 Euro auf 10,00 Euro setzen
- Einladung auch an die Gemeinde Wittmoldt
- Uwe Koch wird gefragt, ob er bereit ist, als Schiedsrichter zu fungieren.

Anleuchten am Dörpshuus 30.11.2018

- Tanne wird voraussichtlich von E. Hintz gespendet.
- Feuerwehr übernimmt das Aufstellen.
- Das Schmücken organisiert Maike Johannsen.
- Aufgaben für den Abend werden verteilt.
- Aufbau beginnt um 15:30 Uhr
- Grillwurst und Punsch werden angeboten.

Seniorenadvent 06.12.2018

- Die Feier findet im Dörpskrog statt.
- Die Vorsitzende bespricht die Veranstaltung.
- Rahmenprogramm: Frau Keesenberg und Kindergartenkinder

Neujahrsempfang 06.01.2019

- Architekt des Feuerwehrhauses wird eingeladen.
- Weiteres wird zeitnah zur Veranstaltung organisiert.

TOP 7

Fotokalender 2019

Für das Jahr 2019 soll ein Fotokalender mit aktuellen Landschaftsbildern aus der Gemeinde erstellt werden. Eine Arbeitsgruppe wird eine Auswahl treffen. Auf den nächsten Einladungen wird ein Aufruf zur Einreichung von Fotos erfolgen.

TOP 8

Anfragen

Daniel Werner von der Gemeindevertretung Wittmoldt hat bei BGM'in Henningsen angefragt, ob man künftig Veranstaltungen miteinander absprechen will und ggf. eine gemeinsame Seniorenfahrt veranstalten möchte.

VERHANDLUNGSNIEDERSCHRIFT UND BESCHLUSS

Frau Keesenberg möchte in der Gemeinde vierteljährlich ein offenes Singen anbieten.

VORSITZENDE

Stefanie Hennings

PROTOKOLLFÜHRERIN

Kerstin Dittman

Anlagen zum Protokoll:
- keine -